



习近平同俄罗斯总统 普京举行视频会晤



12月15日下午，国家主席习近平在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

新华社记者 黄敬文 摄

习近平会见中华全国新闻工作者协会 第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖 颁奖会代表

李克强王沪宁参加会见



12月15日，党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京人民大会堂会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表。

新华社记者 李学仁 摄

新华社北京12月15日电 中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会15日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见会议代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。黄坤明参加会见并在会议开幕式上代表中央致词。他表示，广大新闻工作者要深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入宣传阐释党的创新理论，积极传播党的声音，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，用心走好新时代群众路线，积极塑造可信可爱可敬的中国形象，有力服务党和国家工作大局。中国记协要加强思想政治引领，不断提高联系服务新闻工作者的能力和水平。

开幕式上，中国记协主席张研农致开幕词，中国文联党组书记李屹代表人民团体致贺词。会议为第三十一届中国新闻奖获奖者代表颁奖。丁薛祥、孙春兰、陈希、吉炳轩、肖捷、刘奇葆参加会见。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地》

新华社北京12月15日电 12月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地》。

文章强调，必须坚持党管人才，坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，深入实施新时代人才强国战略，全方位培养、引进、用好人才，加快建设世界重要人才中心和创新高地，为2035年基本实现社会主义现代化提供人才支撑，为2050年全面建成社会主义现代化强国打好人才基础。

文章指出，党的十八大以来，党中央作出人才是实现民族振兴、赢得国际竞争主动的战略资源的重大判断，深刻回答了为什么建设人才强国、什么是人才强国、怎样建设人才强国的重大理论和实践问题，提出了一系列新理念新战略新举措。一是坚持党对人才工作的全面领导，二是坚持人才引领发展的战略地位，三是坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，四是坚持全方位培养用好人才，五是坚持深化人才发展体制机制改革，六是坚持聚天下英才而用之，七是坚持营造识才爱才敬才育才的环境，八是坚持弘扬科学家精神。以上8条，是我们对我国人才事业发展规律性认识的深化，要始终坚持并不断丰富发展。

王莉霞在疫情防控现场处置工作调度会上强调 人在状态在 心在责任在 始终以严的标准严的态度落细各项疫情防控措施

本报呼伦贝尔12月15日电 (记者 章奎)12月14日晚，自治区党委书记、自治区主席王莉霞召开疫情防控现场处置工作调度会，听取情况汇报，调度解决突出问题。她强调，要人在状态在，心在责任在，始终以严的标准、严的态度，落细各项疫情防控措施。

王莉霞指出，疫情防控不能有丝毫侥幸心理，不能有任何麻痹大意，要始终以最严肃的态度、最严格的标准、最严密的措施全员布控、全面防控、全力攻坚，全力以赴减存量、遏增量、防变量、防外溢。她强调，要坚决阻断社会传染源，严格排查密接和次密接人员，核酸检测必须“提标提速”，做到采、送、检、报、信、管一体化。要坚决阻断物品传染源，严格进行环境消杀，对物品和垃圾进行全链条闭环管理。要坚决阻断交叉感染源，加大对集中隔离场所的管控力度，封控区和管控区都要盯到户、管到人，随时巡查、定时抽查。要坚决阻断院内感染的源头，抓好防护设备配置、防护措施落实，对内部风险隐患开展拉网式排查，压实防控责任。要坚决阻断“问题爆雷”源头，全链条无死角查漏补缺，把隐患当成事故，发现问题立行立改、坚决整改。

习近平主席同俄罗斯总统普京视频会晤



12月15日下午，国家主席习近平在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

新华社记者 殷博古 摄

新华社北京12月15日电 (记者 杨依军)国家主席习近平12月15日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

习近平指出，很高兴在岁末之际同你举行今年第二次视频会晤，这也是2013年以来我们的第三十七次会晤。你在多个场合称赞中俄关系是“21世纪国家间协作的典范”，坚定支持中方捍卫本国核心利益，反对离间中俄的企图。我对此高度评价，愿同你一道，全面总结今年双边关系发展成果，对各领域合作作出新规划，推动两国关系持续高质量发展。

习近平强调，当前，世界百年变局和世纪疫情交织影响，世界进入动荡变革期。中俄关系经受各种风浪考验，展示新的生机活力。我同总统先生通过多种方式就重大议题保持沟通和协调，共同为中俄关系把舵领航。双方正式宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期并赋予其新的时代内涵，在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持，捍卫了各自国家尊严和两国共同利益。

习近平指出，中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关，全年有望再创新高。中俄科技创新年圆满落幕，一系列战略性大项目顺利实施，共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接顺利推进。两国积极展现大国担当，团结国际社会抗击疫情，阐述民主和人权的正确内涵，成为践行真正的多边主义、维护国际公平正义的中流砥柱。

习近平指出，明年，中国共产党将召开二十大，俄罗斯

将进入落实《2030年前国家发展目标》的关键时期。双方应该坚持互予共享开放机遇，坚持推动全球发展议程，为建设新型国际关系、构建人类命运共同体发挥作用。

习近平强调，再过一个多月，你即将访华并出席北京冬奥会开幕式，以实际行动展示对中方办会的支持。北京即将成为世界上首个既举办过夏季奥运会、又举办过冬季奥运会的城市。目前，我们正按照“简约、安全、精彩”的原则全力筹备，各项工作已经基本就绪。我们将实现奥运互访，明年两国还将举办中俄体育交流年。要以此为契机，让体育交流成为增进两国人民相互了解和友谊的桥梁和纽带。你这次访华也将是我们近两年来首次线下会晤。我期待你届时就双边关系、重大国际和地区问题进行深入交流，相信我们将达成更多新的共识。我对我们的“冬奥之约”十分期待，愿同你携手“一起向未来”，共同开启后疫情时期中俄关系崭新篇章。

习近平指出，不久前，中共十九届六中全会胜利召开，会议通过并发表了一个新的历史决议，全面总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验。我常说，我们的目标很宏伟，也很朴素，归根结底就是让全体中国人民都过上好日子。以人民为中心是我们的根本执政理念。中俄两国都是具有世界影响的大国，也都找到了符合本国国情的发展道路。中方将一如既往地坚定支持俄方为维护国家长治久安所作的努力。我愿经常同你坦诚深入交流治国理政经验，共同引领中俄关系持续高水平发展，引领两国实现民族复兴。

把握战略定位 遵循行动纲领 开创美好未来 学习宣传贯彻自治区第十一次党代会精神

重大项目“擂台赛”火了包头

本报包头12月15日电 (记者 吕学先)“包头市昆都仑区、青山区、稀土高新区被评为优秀，另有4个旗县区被评为良好，3个旗县区评为一般……”近日召开的包头市重大项目观摩推进会总结大会上，与会者谈论着包头市9个旗县区和稀土高新区的得分情况。

为深入贯彻党的十九届六中全会精神和自治区第十一次党代会精神，包头市召开重大项目观摩推进会，对全市9个旗县区和稀土高新区集中拿出的50个重点项目进行现场观摩评比、打分排序，以动员全市上下“跑起来、抢时间、争一流”。

隆冬时节，放眼包头大地，无论是机器轰鸣的车间、塔吊林立的工地，还是日新月异的工业园区，处处洋溢着项目建设开足马力、全速奔跑的热度和激情。

据包头市发改委副主任强焱介绍，这次观摩评比的50个项目中，世界500强、中国500强、中国民营500强和上市公司投资的项目就有16个。50个项目总投资740亿元，全部建成达产后，预计实现产值2300亿元，实现就业4万人，新增税收150亿元。这些项目中既有处于国际先进水平的碳纤维新材料项目，又有单体产能世界最大的稀土永磁材料项目、补短板水平的生产服务项目等，真正体现了用高质量的投资推动高质量发展。

在大局下行动 为使命担当 在新征程书写兴安盟高质量发展新篇章

近日，就兴安盟如何学习贯彻落实自治区第十一次党代会精神，记者采访了兴安盟委书记张晓兵。

张晓兵说，自治区第十一次党代会，是立足党的百年历史新起点、迈进现代化新征程、谱写内蒙古高质量发展新篇章的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会深刻阐述了全面建设社会主义现代化国家新征程上内蒙古的重大责任和光荣使命，科学擘画了未来五年内蒙古发展的美好蓝图，吹响了全面建设社会主义现代化内蒙古的奋进号角。兴安盟一定坚决贯彻自治区第十一次党代会精神，把思想和行动统一到自治区党委的部署要求上来，在大局下行动，为使命担当，扎实推动各项事业高质量发展，为建设现代化内蒙古贡献兴安力量。

一是坚定践行“两个维护”，确保全盟各项工作沿着正确政治方向前进。

我们扛起使命